

“神奇教练”希丁克再一次证明了自己的这个头衔实至名归。北京时间昨晨在利物浦的安菲尔德球场，这位荷兰名帅率领切尔西在开场就一球落后的情况下完成了大逆转，凭借右后卫伊万诺维奇的梅开二度和德罗巴的进球以3:1的比分赢下了欧冠1/4决赛首回合的较量。

伊万诺维奇是谁？这位塞尔维亚后卫在本赛季欧冠联赛中只露过一面，然而就是这么个小人物，却成为这场比赛的全场最佳，有点讽刺的是，在进球前24小时，他甚至还在想着如何离开切尔西。

希丁“克”利物浦

昨晨欧冠1/4决赛，切尔西客场3:1逆转战胜利物浦，奇兵伊万立下“头”功

慧眼识奇兵

伊万诺维奇，在切尔西阵中只能算得上第四中卫，特里和卡瓦略牢牢保持着主力中卫的位置，即便是阿莱士也只能打替补，因此可怜的塞尔维亚后卫本赛季在联赛中只打了7场球，而欧冠更是只有一次露面的机会。

然而关键时刻，正是陌生的伊万诺维奇将利物浦一步步推向深渊。主场作战的利物浦其实有一个很梦幻的开局，仅仅6分钟，他们就由托雷斯打破了场上的

僵局。此后的比赛略显沉闷，第39分钟，伊万诺维奇改变了场上的局面，他在马卢达开出角球的一瞬间突然启动甩开了阿隆索，头球攻门得手。然而伊万诺维奇的进球并没有得到利物浦的足够重视，第62分钟，塞尔维亚人故伎重施，再次头球攻门得手，彻底改变了局势，而这一球显然也打乱了利物浦的阵脚，5分钟后，雷纳把守的球门便被德罗巴再次攻破。

赛后，伊万诺维奇当

仁不让地被评为全场最佳，而欧足联也将他称为“未预料到的英雄”。但就是这样一名极具实力的球员，在刚刚转会到切尔西的半年内竟然没踢过1分钟，以致他一直在考虑转会，据英国媒体报道，就在比赛的前一天，伊万诺维奇的经纪人还在和佛罗伦萨进行接触。但现在看来，塞尔维亚人要想离开不是那么容易的事了。

奇兵伊万诺维奇

克敌靠奇招

意大利媒体曾经说过这样一句话，当你的对手是利物浦时，永远不要说“不可能”，那是在利物浦2005—2006赛季的欧冠决赛中逆转AC米兰夺冠后。然而昨天，英国的媒体却大胆地打破了这个传统，《天空体育》在赛后十分肯定地道：“利物浦的欧冠赛季已经结束了。”

之所以这么说，并不完全是因为3:1的比分，而是因为《天空体育》对神奇的希丁克无比信任。“这是一场神奇教练和世界第一之间的较量”，在昨晨的比赛之前，英国媒体曾经如此渲染道，神奇教练说的就是希丁克，而世界第一则是被意大利和

西班牙媒体称为世界最佳教练的贝尼特斯。然而昨晨的比赛，显然是希丁克的一次完胜，即便是贝尼特斯在赛后也表示“输得心服口服”。

希丁克最神奇的表现就是使用了伊万诺维奇，其实即便是博辛瓦受伤，切尔西在右后卫位置上还一度占据主力位置的贝莱蒂以及小将曼西恩，而伊万诺维奇其实是一名中后卫，有时候也客串后腰，但是打右后卫的机会并不多。希丁克却很坚决地选择了伊万诺维奇，看中的就是他的头球能力，事实上，兰帕德在赛后也透露，希丁克在决定派上伊万诺维奇之后，就专门围绕塞尔维亚人制订了好



希丁克(左)面前，贝尼特斯栽了

几套定位球战术。

而从全场比赛来看，希丁克在客场摆出433的进攻阵型显然打乱了贝尼特斯的部署，即便是在开场不久就丢球也依然坚持，而且荷兰人要求中场的球员不停地

换位，这使得利物浦一向强大的中场显得无所适从。“有这样一个教练，切尔西还需要担心被逆转吗？”《天空体育》的意思已经表达得非常明显。

快报记者 陶晶

0:4！拜仁成“败人”

“如果以这种状态去诺坎普的话，被巴塞罗那灌10个球也有可能！”拜仁主帅克林斯曼赛前的一句气话差点就真了，在昨晨客场挑战巴萨的比赛中，拜仁在上半场就丢了4球，如果不是裁判帮忙再加上西班牙人手下留情的话，10个球绝对有可能。

开场仅9分钟，梅西就送上了进球，他在门前10米处左脚推射得手。完美的开局让巴萨球迷兴奋异常，其实只要再等3分钟，他们就可以提前欢庆胜利了，因为巴萨又进球了，这一次是梅西突然的左脚直射为埃托奥赢得了破门得分的良机。刚过了12分钟，巴萨就已经2:0领先，但他们却丝毫没有减弱攻势的念头，第38分钟和第43分钟，梅西和亨利又分别进球。

如果按照这种势头发



亨利的庆祝动作很“猛”啊

绝对新闻

捷克6国脚被开除

解雇主帅，同时开除6名国家队球员！北京时间昨天，捷克足协正式对外宣布了这个在国际足坛极为罕见的处罚决定。

主帅拉达被解雇的直接导火索就是在上周的世界杯欧洲区预选赛中，捷克主场1:2输给了斯洛伐克，这是他们自从1997年以来第一次输给斯洛伐克，而这场失利也使得他们在6场比赛结束后仅仅拿到了8分，出线希望渺茫。

至于6名被开除的球员，输球只是其中的一个原因，而最根本的原因是在比赛的第二天，捷克当地的报纸刊登了一组照片，而这组照片上的主角就是捷克主力右边锋费宁，他当时正和好几名女子纠缠在一起。在这组照片被公开后，球迷

们对捷克国家队非常不满，认为他们把国家的荣誉完全丢在一边，只顾着自己享乐。

虽然费宁一直辩解说那些女子是他的朋友，但是接下来连续几天的报道都明确指出，那几名女子是应召女郎。而且在这几天的报道中，媒体不断指出，参加了当晚狂欢的还有5名捷克球员，分别是队长乌伊法鲁西、当年的欧洲杯最佳射手巴罗什，以及科瓦什、马特约夫斯基和斯维尔科什。

为了平息球迷的愤怒，捷克足协决定开除这6名球员，事实上，他们中的绝大多数都是球队的绝对主力。不过就在捷克足协宣布这一决定之前，乌伊法鲁西已经通过经纪人宣布了退出国家队的决定。 快报记者 陶晶

绝对牛人

门将莱曼开直升机上下班

做人要低调，但莱曼似乎根本不在乎。有谁比开直升机上下班更张扬？莱曼说了，要的就是这种效果。德国前国家队门神、现斯图加特门将莱曼现在的家住在离斯图加特市210公里远的风景如画的斯坦贝格湖畔，每天还得按时到球队训练。要是开车的话，莱曼至少每天要在路上花费将近5个小时的时间。但别忘了，莱曼是不开车的，莱曼开的是飞机！

从家到斯图加特的训练场，210公里的路程，莱曼只需要花50分钟的时间，比起他的那些住在斯图加特附近的队友们在路上花的时间还要少，因为莱曼将他的直升机时速保持在250公里，这个数字可是特意设定的，因为这是莱曼在斯图加特年薪的前三位数字。日前，莱曼刚与斯图加特俱乐部达成了协议，他将与斯图加特续签一

年合同，当然年薪仍然是250万欧元。

不过，就算莱曼是斯图加特的铁盾，他在场下的名声可并不好，原因也很简单，就是他所开的那架直升机。“直升机噪音扰民！”这是莱曼家邻居们最大的不满。

这不，贝格市的市长莫恩也站出来说话了，“我们已经接到了太多的投诉，我希望莱曼先生停止将这座小镇当成停机坪，否则我将亲自跟他谈一谈。”这位市长还意味深长地说：“国家队队长巴拉克也曾在这里住过，可他从来就没有给我们带来这些麻烦。”为了缓和这种压力，莱曼最近不得不作出了让步，他将自己那架白色的直升机换成了黑色直升机，据说这架注册号为OE-OPP/850 PS的直升机更加轻巧，噪音也降低了不少。

捷报体育联盟记者 王继飞

舜天37号是谁？猜中送球票

本周六下午3点30分，舜天将在主场迎战青岛中能。上轮逼平北京国安，舜天的优异表现让球迷看到了希望，回到主场，球票销售依然火爆，截至记者发稿时，散票已经销售了八成左右（114预订联赛套票，赠送球衣，送完为止）。

为了吸引大学生球迷关注舜天，昨天上午，舜天教练杨晨亲自赶赴南师大仙林校区，签售舜天球票。杨晨的到来自然受到大学生们的追捧，在1个多小时的签售活动中，杨晨的手几乎没停过。活动结束时，杨晨戏言，“一会开车

有问题了。”看到球迷如此热情，负责球票销售的江苏号百信息服务有限公司的工作人员也非常兴奋。

为了鼓励更多球迷去现场为舜天加油，这次快报与江苏号百信息服务有限公司合作，推出竞猜活动，只要您答对题目，就有机会赢取本周舜天主场比赛的门票，数量有限，前30名答对者有奖。这道题目是：舜天新赛季37号是谁？球迷可登录www.dsqq.cn答题，领奖时间为今日下午2点至5点。领奖地址：东宇大厦一楼客服中心。 快报记者 吕远

青岛昨抵宁 曲波没来

昨天晚上10点，青岛中能飞抵南京，下榻奥体边上某酒店。随行人员中，不见曲波身影，青岛方面的解释是，曲波感冒，此前曲波一直是主力。这个消息对舜天而言，绝对利好，不过青岛中能仍旧不好对付，他们还拥有像姜宁这样的国脚。

此番迎战青岛，舜天的目标是三分，全队上下都憋足了

劲要拿下中超首胜，当然高层也一直在给球队减压，那就是拿一分也不是什么坏事。目前，球迷关心的卡洛斯正在恢复中，今天上午，将有专家帮助卡洛斯会诊，周末一战，卡洛斯出场的机会不小。本场比赛的一大看点是，秦升将面对老东家，不知道他是否会爆发。

快报记者 吕远

简讯

●为了备战全运会预选赛，韩端昨天从洛杉矶飞回北京。在机场谈到男友时，韩端称她的父母已经见过了这位未来的女婿。

●昨天，国际足联与世界反兴奋剂机构达成共识，世界

反兴奋剂机构同意减少执行“运动员行踪”条例的足球运动员数量。

●《米兰体育报》昨天称，卡卡再次表示他将留在AC米兰，甚至在球队受困财政危机的情况下，他考虑放弃高薪。